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Številka: 011-0048/2025 

Datum: 22. 10. 2025 
 

 

ZAPISNIK  
 

26. seje Občinskega sveta Občine Tolmin, 
ki je potekala v torek, 21. 10. 2025 ob 17.00 v veliki sejni sobi Občine Tolmin 

 

 
PRISOTNI ČLANI OBČINSKEGA SVETA (OS): Aleš Bizjak, Sergej Čujec, Bojan Drole, Žan Isakoski 

Drole, Jurij Florjančič, Maša Klavora, Gregor Lapanja, Renato Leban, Kristina Lesjak, Ivan Makuc, Miha 
Mežnar, Gregor Poljak, Justin Rutar, Lenart Rutar, Klemen Šavli, Tomaž Štenkler, Ljubiša Veljković, Igor 

Vezovnik, Alenka Zgaga. 
 

OPRAVIČENO ODSOTNI ČLANI OS: Oton Bratuž, Renata Pavc, Grega Rodman.  

 
NEOPRAVIČENO ODSOTNI ČLANI OS: / 

 
OSTALI PRISOTNI: župan Alen Červ, člani občinske uprave: direktor občinske uprave Mitja Taljat, 

vodja oddelka za okolje in prostor Sanja Sivec Levpušček, višja svetovalka za vzgojo in izobraževanje, 

šport ter zdravstveno varstvo Mojca Kragelj, svetovalec za kulturo, socialno varstvo in mladinske 
dejavnosti Matej Kavčič, višji svetovalec za pravne zadeve Davorin Simčič, višji svetovalec za pravne 

zadeve David Rozman, višja svetovalka za odnose z javnostjo in protokol Špela Kranjc; Sabina Belc, 
Mladinski svet Slovenije (k 5. točki), Ana Žuber, Zavod za kulturo, šport in mladino Občine Tolmin (k 5. 

točki), Domen Fortunat, Mladinski svet Občine Tolmin (k 5. točki). 
 

NOVINARJI: Andrej Rutar (KA-TV), Simona Skočir (Radio Primorski val). 

 
 

K 1. točki dnevnega reda.  
 

Ugotovitev sklepčnosti. 

 
Sejo je ob 17.00 pričel župan Alen Červ in ugotovil, da je občinski svet sklepčen.  

 
Ob pričetku seje je bilo prisotnih 15 članov OS. Za sejo so se opravičili Oton Bratuž, Renata Pavc in 

Grega Rodman. 

Seje se še niso udeležili Kristina Lesjak, Miha Mežnar, Tomaž Štenkler in Ljubiša Veljković. 
 

Predsedujoči je odprl razpravo na dnevni red, vendar razpravljavcev ni bilo. 
 

Ob 17.05 se je seje udeležil Ljubiša Veljković. 
 

Predsedujoči je predlagani dnevni red dal na glasovanje:  

 
DNEVNI RED 

1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda.  
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2. Razprava in sklepanje o zapisniku 25. seje občinskega sveta. 
3. Razprava in sklepanje o predlogu Odloka o podelitvi koncesije za opravljanje javne službe v osnovni 

zdravstveni dejavnosti na področju zobozdravstva za odrasle v Občini Tolmin, v prvi obravnavi. 
4. Razprava in sklepanje o predlogu Odloka o spremembah Odloka o pogojih za organizacijo in izvedbo 

festivalov ob sotočju do leta 2027, v prvi obravnavi. 
5. Razprava in sklepanje o predlogu Lokalnega programa za mlade v občini Tolmin za obdobje 2025-

2030. 

6. Razprava in sklepanje o Sklepu o lokacijski preveritvi LP 11 – za določitev obsega stavbnega zemljišča 
pri posamični poselitvi ŽČ-02. 

7. Razprava in sklepanje o Sklepu o lokacijski preveritvi LP 14 – Individualno odstopanje od prostorskih 
izvedbenih pogojev za stavbo RK Tolmin TO-15. 

8. Razprava in sklepanje o Predlogu druge dopolnitve načrta pridobivanja nepremičnega premoženja 

Občine Tolmin za leto 2025. 
9. Premoženjsko pravne zadeve. 

10.  Volitve in imenovanja.  
11.  Vprašanja in predlogi. 

 
Člani OS so glasovali o predlaganem dnevnem redu.  

 

Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 15 članov OS. Člani OS so s 15 glasovi ZA in nobenim 
glasom PROTI sprejeli  

 
S K L E P 

 

Sprejme se predlagani dnevni red. 
 

DNEVNI RED 
1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda.  

2. Razprava in sklepanje o zapisniku 25. seje občinskega sveta. 
3. Razprava in sklepanje o predlogu Odloka o podelitvi koncesije za opravljanje javne 

službe v osnovni zdravstveni dejavnosti na področju zobozdravstva za odrasle v Občini 

Tolmin, v prvi obravnavi. 
4. Razprava in sklepanje o predlogu Odloka o spremembah Odloka o pogojih za 

organizacijo in izvedbo festivalov ob sotočju do leta 2027, v prvi obravnavi. 
5. Razprava in sklepanje o predlogu Lokalnega programa za mlade v občini Tolmin za 

obdobje 2025-2030. 

6. Razprava in sklepanje o Sklepu o lokacijski preveritvi LP 11 – za določitev obsega 
stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi ŽČ-02. 

7. Razprava in sklepanje o Sklepu o lokacijski preveritvi LP 14 – Individualno odstopanje 
od prostorskih izvedbenih pogojev za stavbo RK Tolmin TO-15. 

8. Razprava in sklepanje o Predlogu druge dopolnitve načrta pridobivanja nepremičnega 

premoženja Občine Tolmin za leto 2025. 
9. Premoženjsko pravne zadeve. 

10.  Volitve in imenovanja.  
11.  Vprašanja in predlogi. 

 
 

Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 

Aleš Bizjak, Sergej Čujec, Bojan Drole, Jurij Florjančič, Žan Isakoski Drole, Maša Klavora, Gregor 
Lapanja, Renato Leban, Ivan Makuc, Gregor Poljak, Justin Rutar, Lenart Rutar, Klemen Šavli, Igor 

Vezovnik, Alenka Zgaga. 
 

 

K 2. točki dnevnega reda. 
 

Razprava in sklepanje o zapisniku 25. seje občinskega sveta. 
 

https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=646#collapse3
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=646#collapse3
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=647#collapse1
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=647#collapse1
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=646#collapse4
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=646#collapse4
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=648#collapse3
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=648#collapse3
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=646#collapse6
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=646#collapse6
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=646#collapse5
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=646#collapse5
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=646#collapse3
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=646#collapse3
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=646#collapse3
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=647#collapse1
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=647#collapse1
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=646#collapse4
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=646#collapse4
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=648#collapse3
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=648#collapse3
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=646#collapse6
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=646#collapse6
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=646#collapse5
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=646#collapse5
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Ob 17.06 se je seje udeležil Miha Mežnar.  
 

Predsedujoči je odprl razpravo o zapisniku 25. seje OS, vendar razpravljavcev ni bilo. 
 

Predsedujoči je dal predlog zapisnika na glasovanje. 
 

Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 16 članov OS. Člani OS so s 15 glasovi ZA in nobenim 

glasom PROTI sprejeli  
 

 
S K L E P 

 

Sprejme se zapisnik 25. seje Občinskega sveta Občine Tolmin. 
 

 
Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 

Aleš Bizjak, Sergej Čujec, Jurij Florjančič, Žan Isakoski Drole, Maša Klavora, Gregor Lapanja, Renato 
Leban, Ivan Makuc, Gregor Poljak, Justin Rutar, Lenart Rutar, Klemen Šavli, Ljubiša Veljković, Igor 

Vezovnik, Alenka Zgaga. 

 
 

K 3. točki dnevnega reda. 
 

Razprava in sklepanje o predlogu Odloka o podelitvi koncesije za opravljanje javne službe 

v osnovni zdravstveni dejavnosti na področju zobozdravstva za odrasle v Občini Tolmin, v 
prvi obravnavi. 

 
Poročevalka višja svetovalka za vzgojo in izobraževanje, šport ter zdravstveno varstvo Mojca Kragelj. 

 
Za Odbor za družbene dejavnosti je poročala predsednica odbora Alenka Zgaga in za Statutarno pravno 

komisijo predsednik komisije Ivan Makuc. 

 
Ob 17.11 se je seje udeležil Tomaž Štenkler. 

 
Predsedujoči je odprl razpravo, vendar razpravljavcev ni bilo. 

 

Predsedujoči je dal na glasovanje predlog odloka, v prvi obravnavi. 
 

Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 18 članov OS. Člani OS so s 18 glasovi ZA in nobenim 
glasom PROTI sprejeli  

 

 
S K L E P 

 
Sprejme se Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje javne službe v osnovni zdravstveni 

dejavnosti na področju zobozdravstva za odrasle v Občini Tolmin, v prvi obravnavi. 
 

 

Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 
Aleš Bizjak, Sergej Čujec, Bojan Drole, Jurij Florjančič, Žan Isakoski Drole, Maša Klavora, Gregor 

Lapanja, Renato Leban, Ivan Makuc, Miha Mežnar, Gregor Poljak, Justin Rutar, Lenart Rutar, Klemen 
Šavli, Tomaž Štenkler, Ljubiša Veljković, Igor Vezovnik, Alenka Zgaga. 

 

 
 

 
 

https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=646#collapse3
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=646#collapse3
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=646#collapse3
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K 4. točki dnevnega reda. 
 

Razprava in sklepanje o predlogu Odloka o spremembah Odloka o pogojih za organizacijo 
in izvedbo festivalov ob sotočju do leta 2027, v prvi obravnavi. 

 
Poročevalec župan Alen Červ. 

 

Za Odbor za kmetijstvo, turizem in razvoj podeželja je poročal predsednik komisije Gregor Poljak in za 
Statutarno pravno komisijo predsednik komisije Ivan Makuc. 

 
Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri sta sodelovala Maša Klavora in župan Alen Červ. 

 

V razpravi je bilo zastavljeno vprašanje, ali je bilo preverjeno, da ni mogoče ta del, ki bo sedaj vključen, 
zavarovan s strani Zavoda za gozdove Slovenije. 

 
Župan Alen Červ je pojasnil, da je bilo preverjeno in to območje ni zavarovano. 

 
Predsedujoči je predlagal, da se predlog odloka sprejme v obeh obravnavah. 

 

Predsedujoči je najprej dal na glasovanje predlog odloka, v prvi obravnavi. 
 

Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 18 članov OS. Člani OS so s 18 glasovi ZA in nobenim 
glasom PROTI sprejeli  

 

S K L E P 
 

Sprejme se Odlok o spremembah Odloka o pogojih za organizacijo in izvedbo festivalov ob 
sotočju do leta 2027, v prvi obravnavi. 

 
 

Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 

Aleš Bizjak, Sergej Čujec, Bojan Drole, Jurij Florjančič, Žan Isakoski Drole, Maša Klavora, Gregor 
Lapanja, Renato Leban, Ivan Makuc, Miha Mežnar, Gregor Poljak, Justin Rutar, Lenart Rutar, Klemen 

Šavli, Tomaž Štenkler, Ljubiša Veljković, Igor Vezovnik, Alenka Zgaga. 
 

Predsedujoči je nato dal na glasovanje predlog odloka, v drugi obravnavi. 

 
Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 18 članov OS. Člani OS so s 17 glasovi ZA in nobenim 

glasom PROTI sprejeli  
 

S K L E P 

 
Sprejme se Odlok o spremembah Odloka o pogojih za organizacijo in izvedbo festivalov ob 

sotočju do leta 2027, v drugi obravnavi. 
 

 
Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 

Aleš Bizjak, Sergej Čujec, Bojan Drole, Jurij Florjančič, Žan Isakoski Drole, Gregor Lapanja, Renato 

Leban, Ivan Makuc, Miha Mežnar, Gregor Poljak, Justin Rutar, Lenart Rutar, Klemen Šavli, Tomaž 
Štenkler, Ljubiša Veljković, Igor Vezovnik, Alenka Zgaga. 

 
 

K 5. točki dnevnega reda. 

 
Razprava in sklepanje o predlogu Lokalnega programa za mlade v občini Tolmin za obdobje 

2025-2030. 
 

https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=647#collapse1
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=647#collapse1
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=646#collapse4
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=646#collapse4
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Poročevalka Sabina Belc, Mladinski svet Slovenije. 
 

Ob 17.31 se je seje udeležila Kristina Lesjak. 
 

Za Odbor za družbene dejavnosti je poročala predsednica odbora Alenka Zgaga, ki je pojasnila, da je 
odbor sprejel sklep, da potrjuje Lokalni program za mlade v občini Tolmin za obdobje 2025-2030 ter da 

se ga dopolni s predlogom o preučitvi možnosti, da se v razpisih za dodelitev stanovanj vključi merilo, 

da bi bil mlad aktivni prostovoljec v lokalnih društvih/institucijah upravičen do dodatnih točk. 
 

Župan Alen Červ je pojasnil, da bo občinska uprava preučila to možnost. 
 

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri so sodelovali Bojan Drole, župan Alen Červ, Jurij Florjančič, Miha 

Mežnar, Matej Kavčič in Sergej Čujec. 
 

V razpravi so bila izpostavljena naslednja vprašanja, mnenja in predlogi: 
- ukrep št. 19 predvideva vzpostavitev direktnega avtobusnega prevoza do Ljubljane – zakaj je to 

potrebno, saj se že sedaj izvaja zadostno število rednih prevozov, 
- vzpostavitev medobčinskega stanovanjskega sklada – kolikšne so tukaj realne možnosti, saj se že pri 

drugih skupnih zadevah težko uskladimo s sosednjimi občinami, 

- vzpostavitev štipendijskega sklada – kako je s štipendijami na področju zdravstva (Zdravstveni dom 
Tolmin), 

- kako je z vzdrževanjem objektov predvsem glede varnosti – Mink, Tropikana, 
- ali so predvideni stroški ukrepov že kaj zajeti v proračun Občine Tolmin za leto 2026? 

 

Na vprašanja sta odgovarjala župan Alen Červ in Matej Kavčič, svetovalec za kulturo, socialno varstvo 
in mladinske dejavnosti. 

 
Predsedujoči je dal na glasovanje predlog sklepa. 

 
Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 18 članov OS. Člani OS so s 18 glasovi ZA in nobenim 

glasom PROTI sprejeli  

 
S K L E P 

 
Sprejme se Lokalni program za mlade v občini Tolmin za obdobje 2025-2030. 

 

 
Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 

Aleš Bizjak, Sergej Čujec, Bojan Drole, Jurij Florjančič, Maša Klavora, Gregor Lapanja, Renato Leban, 
Kristina Lesjak, Ivan Makuc, Miha Mežnar, Gregor Poljak, Justin Rutar, Lenart Rutar, Klemen Šavli, 

Tomaž Štenkler, Ljubiša Veljković, Igor Vezovnik, Alenka Zgaga. 

 
 

K 6. točki dnevnega reda. 
 

Razprava in sklepanje o Sklepu o lokacijski preveritvi LP 11 – za določitev obsega 
stavbnega zemljišča pri posamični poselitvi ŽČ-02. 

 

Poročevalka Sanja Sivec Levpušček, vodja oddelka za okolje in prostor. 
 

Za Odbor za okolje in prostor je poročal predsednik odbora Renato Leban. 
 

Župan Alen Červ je podal obrazložitve glede terminske določitve seje odbora. Zaradi porodniških 

dopustov sodelavk na oddelku za okolje in prostor lahko prihaja tudi do daljšega trajanja postopkov, 
vendar se občinska uprava trudi iti vsakomur naproti, da se pohitrijo postopki.  

 

https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=646#collapse4
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=648#collapse3
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=648#collapse3
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Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri je sodeloval Sergej Čujec, ki je pojasnil, da se bo glasovanja 
vzdržal, saj so se v preteklosti takšni primeri že obravnavali in tudi zavračali. 

 
Predsedujoči je dal predlog sklepa na glasovanje. 

 
Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 14 članov OS. Člani OS so z 12 glasovi ZA in nobenim 

glasom PROTI sprejeli  

 

S K L E P 

o lokacijski preveritvi LP 11 za določitev obsega stavbnega zemljišča 

pri posamični poselitvi v EUP ZČ 02 
 

 
1. člen 

 

S tem sklepom se potrdi lokacijska preveritev z identifikacijsko številko prostorskega akta 

v zbirki prostorskih aktov ID 6154, ki se nanaša na določitev obsega stavbnega zemljišča 

pri posamični poselitvi za enoto urejanja prostora, ki je v Občinskem prostorskem načrtu 
Občine Tolmin (Uradni list RS, št. 78/2012, št. 94/2022, št. 47/2025), določena z oznako 

EUP ZČ 02, na zemljiščih s parc. št. 7/17, 8/1, 153/4, 7/10, 7/15, 7/7, 15/5, 7/11, 7/9, 
7/12, 15/10, 15/11, 153/5, 153/6 ter del parcel 432/1, 15/12, 15/8, 7/14, 7/16, 7/13, 

432/2, 7/2, 9, vse k.o. 2235 Čadrg. 
 

2. člen 
 

Obseg in oblika stavbnega zemljišča se za namen izvajanja gradenj preoblikujeta tako, kot 
izhaja iz Elaborata lokacijske preveritve, ki ga je izdelalo podjetje LOCUS prostorske 

informacijske rešitve d.o.o., PE Nova Gorica, Delpinova ulica 18/b, 5000 Nova Gorica, marec 

2025 (dopolnitev september 2025).  
 

3. člen 

 

Površina stavbnega zemljišča posamične poselitve z oznako ZČ 02 se poveča na delih 
zemljišč s parc. št. 7/13, 7/14 in 7/15 vse k.o. 2235 Čadrg. Povečanje znaša 583 m², kar 

predstavlja 17,7 % izvorne oblike, tako da nova skupna površina te enote posamične 
poselitve znaša 3875 m2 .  

Natančna oblika ter velikost območja stavbnega zemljišča je določena v elaboratu 

lokacijske preveritve iz 2. člena tega sklepa. 
 

4. člen 
 

V skladu z sedmim odstavkom 138. člena ZUreP-3, se sprejeti sklep o lokacijski preveritvi 
skupaj z elaboratom in mnenji nosilcev urejanja prostora objavi v prostorskem 

informacijskem sistemu. 

Občina Tolmin podatek o spremenjeni obliki in velikosti stavbnega zemljišča vnese v 
evidenco stavbnih zemljišč, ob naslednjih spremembah in dopolnitvah OPN pa jo ustrezno 

prikaže v grafičnem prikazu namenske rabe prostora.  
Sklep se posreduje Upravni enoti Tolmin in Ministrstvu za naravne vire in prostor.  

 

5. člen 
 

Ta sklep začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije. 

 

Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 
Žan Isakoski Drole, Gregor Lapanja, Renato Leban, Kristina Lesjak, Ivan Makuc, Miha Mežnar, Gregor 

Poljak, Justin Rutar, Klemen Šavli, Tomaž Štenkler, Ljubiša Veljković, Alenka Zgaga. 
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K 7. točki dnevnega reda. 
 

Razprava in sklepanje o Sklepu o lokacijski preveritvi LP 14 – Individualno odstopanje od 
prostorskih izvedbenih pogojev za stavbo RK Tolmin TO-15. 

 
Poročevalka Sanja Sivec Levpušček, vodja oddelka za okolje in prostor. 

 

Za Odbor za okolje in prostor je poročal predsednik odbora Renato Leban ter za Odbor za družbene 
dejavnosti predsednica odbora Alenka Zgaga. 

 
Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri so sodelovali Jurij Florjančič, župan Alen Červ, Maša Klavora in 

Sanja Sivec Levpušček. 

 
V razpravi so bila izpostavljena naslednja vprašanja, mnenja in predlogi: 

- število parkirnih mest – sedaj jih je na voljo od 20 do 30 na tem območju. Potrebno bo paziti pri DGD-
ju, da določena parkirna mesta ostanejo, drugače udeleženci ne bodo imeli kje parkirati oz. da ne bo 

postala ulica preobremenjena, 
- ali so bili sosedje o tem seznanjeni in se strinjajo? 

 

Na vprašanja sta odgovarjala župan Alen Červ in Sanja Sivec Levpušček. 
 

Predsedujoči je dal na glasovanje predlog sklepa. 
 

Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 18 članov OS. Člani OS so z 18 glasovi ZA in nobenim 

glasom PROTI sprejeli  

S K L E P 
 

o lokacijski preveritvi LP 14 za individualno odstopanje od prostorskih izvedbenih pogojev 
v delu EUP TO-15 

 
1. člen 

 

S tem sklepom se potrdi lokacijska preveritev z identifikacijsko številko prostorskega akta 
v zbirki prostorskih aktov ID 6346, ki se nanaša na objekt s katastrsko številko 1092, 

zgrajen na zemljišču s parc. št. 341, k.o. 2248 Tolmin, ter se po določilih Odloka o 
občinskem prostorskem načrtu občine Tolmin (Uradni list RS, št. 78/2012, št. 94/2022, št. 

47/2025 – v nadaljevanju OPN Tolmin), nahaja v enoti urejanja prostora (v nadaljnjem 

besedilu: EUP) TO-15, z namensko rabo stanovanjskih površin (SSv).  
 

Elaborat lokacijske preveritve je pripravilo podjetje Studio Črta, arhitekt Blanka Šuler s.p., 
Tolminskih puntarjev 4, 5000 Nova Gorica.  

 

2. člen 
 

Na območju lokacijske preveritve iz prejšnjega člena se na zemljišču obstoječega objekta 
dopusti odstopanje od prostorskih izvedbenih pogojev določenih v 64. in 65. členu ter 

Prilogi 1 OPN Tolmin, in sicer:  
– v drugem odstavku 64. člena glede možnosti spremembe namembnosti objektov tako, 

da so dovoljene vse vrste posegov;  

– v tretjem odstavku 65. člena glede dopustne dejavnosti na namenskih rabah tako, da 
površine za spremljajoče dejavnosti kot so opredeljene na zemljiščih s podrobnejšo 

namensko rabo SSv lahko obsegajo celotno BTP stavbe;  
– v Prilogi 1 OPN glede vrste dopustnih stavb na površinah s podrobnejšo namensko 

rabo SSv tako, da se v EUP TO-15 dopusti gradnjo poslovnih stavb za potrebe 

omogočanja ureditve prostorov za socialno varstvene programe.  
 

3. člen 

https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=646#collapse6
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=646#collapse6
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V skladu s sedmim odstavkom 138. člena ZUreP-3 se sprejeti sklep o lokacijski preveritvi 
skupaj z elaboratom in mnenji nosilcev urejanja prostora objavi v prostorskem 

informacijskem sistemu.  
 

Sklep se posreduje Upravni enoti Tolmin in Ministrstvu za naravne vire in prostor.  
 

4. člen 

 
Ta sklep začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije. 

 
Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 

Aleš Bizjak, Sergej Čujec, Bojan Drole, Jurij Florjančič, Žan Isakoski Drole, Maša Klavora, Gregor 

Lapanja, Renato Leban, Kristina Lesjak, Ivan Makuc, Miha Mežnar, Gregor Poljak, Justin Rutar, Klemen 
Šavli, Tomaž Štenkler, Ljubiša Veljković, Igor Vezovnik, Alenka Zgaga. 

 
 

K 8. točki dnevnega reda. 
 

Razprava in sklepanje o Predlogu druge dopolnitve načrta pridobivanja nepremičnega 

premoženja Občine Tolmin za leto 2025. 
 

Poročevalec Davorin Simčič, višji svetovalec za pravne zadeve. 
 

Za Odbor za družbene dejavnosti je poročala predsednica odbora Alenka Zgaga. 

 
Župan Alen Červ je podal še dodatne obrazložitve. 

 
Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri so sodelovali Ivan Makuc, Davorin Simčič, Klemen Šavli Lenart 

Rutar in župan Alen Červ. 
 

V razpravi so bila izpostavljena naslednja vprašanja, predlogi in mnenja: 

- lastnik nepremičnine se je že pred leti dogovarjal z občino glede prodaje – ali se takrat ni dalo uskladiti 
glede cene, 

- kolikšen je rok za podajo izjave o strinjanju s predkupno pravico, 
- ali ta objekt spada pod zaščiten objekt, ki je reguliran s strani Zavoda za varstvo kulturne dediščine? 

Obstaja bojazen, da bo objekt predstavljal samo še dodaten strošek, 

- ali bo zaradi tega odhodka neuravnotežen proračun? 
 

Na vprašanja sta odgovarjala župan Alen Červ in Davorin Simčič. 
 

Predsedujoči je dal na glasovanje predlog sklepa.  

 
Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 19 članov OS. Člani OS so s 17 glasovi ZA, 1 glasom 

VZDRŽAN in 1 glasom PROTI sprejeli  

S K L E P 
 

1. V veljavni Načrt pridobivanja nepremičnega premoženja Občine Tolmin za leto 2025 se 
pod 3. točko uvrsti nova točka 3.3.1, pod 5. točko pa nova točka 5.2.1 s katerimi se 

predvidi pridobitev naslednjih nepremičnin: 

 
3. Stavbna zemljišča (Odhodki; PP 041615 »Nakup stavbnih zemljišč«, kto 420600) 

 

zap.št. upravljalec  
 

Katastrska 
občina 

parc. 
št.  

izmera vrednost 
določena kot 

status 
zadeve 

načrtovana 
sredstva 

3.3.1. lastnik (fizična 
oseba)  

2257 Slap  278/3  297 
m2 

dokončna v postopku 6.100,00 EUR 

https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=646#collapse5
https://egradiva.tolmin.si/seja.php?seja=646#collapse5
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5. Poslovni objekti in prostori (Odhodki; PP 040405 »Investicije in invest. vzdrževanje 
poslovnih prostorov«, kto. 420000) 

 

 
2. Sredstva za realizacijo posla iz prejšnje točke se zagotovijo iz zneskov za posle navedene 

pod točkami 3.1.1. ter 5.1.1. v veljavnem Načrtu pridobivanja nepremičnega premoženja 
Občine Tolmin za leto 2025, ki v tem letu ne bosta izvedena.  

 

 

 

Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 
Aleš Bizjak, Sergej Čujec, Bojan Drole, Jurij Florjančič, Žan Isakoski Drole, Maša Klavora, Gregor 

Lapanja, Renato Leban, Kristina Lesjak, Ivan Makuc, Miha Mežnar, Gregor Poljak, Justin Rutar, Tomaž 
Štenkler, Ljubiša Veljković, Igor Vezovnik, Alenka Zgaga. 

 
Z glasom VZDRŽAN so glasovali naslednji svetniki: 

Lenart Rutar. 

 
Z glasom PROTI so glasovali naslednji svetniki: 

Klemen Šavli. 
 

Predsedujoči je predlagal, da se v nadaljevanju seja prekine za 15 min. 

 
Seja se je nadaljevala ob 18.50. 

 
K 9. točki dnevnega reda. 

 

Premoženjsko pravne zadeve. 
 

Višji svetovalec za pravne zadeve Davorin Simčič je podal obrazložitve glede odvzema statusa grajeno 
javno dobro lokalnega pomena – cesta v k.o. Čiginj. 

 
Za Odbor za okolje in prostor je poročal predsednik odbora Renato Leban. 

 

Predsedujoči je odprl razpravo, vendar razpravljavcev ni bilo. 
 

Predsedujoči je dal predlog sklepa na glasovanje. 
 

Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 19 članov OS. Člani OS so z 19 glasovi ZA in nobenim 

glasom PROTI sprejeli  
 

S K L E P 
 

I.  

Zemljišču s parc. št. 588/42 k.o. 2252 Čiginj (ID znak: parcela 2252 588/42), ki je lastnina 

Občine Tolmin, z zaznamovanim statusom grajeno javno dobro lokalnega pomena – cesta, 

se odvzame status grajeno javno dobro lokalnega pomena – cesta.    

 

II. 

zap.št. upravljalec  
 

Katastrska 
občina 

stavba  izmera vrednost 
določena 
kot 

status 
zadeve 

načrtovana 
sredstva 

5.2.1. lastnik 
(fizična 
oseba 

2257 - Slap 271 
k.o. 
Slap    

115,1  m2 

(uporabna 
površina  

dokončna v postopku 24.500,00 
EUR 
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Pri zemljišču s parc. št. 588/42 k.o. 2252 Čiginj (ID znak: parcela 2252 588/42) se izbriše 
zaznamba ID 20651678, da ima zemljišče status grajeno javno dobro lokalnega pomena – 

javna cesta. 

 

III. 

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi na oglasni deski in na spletni strani Občine 

Tolmin. 

 
Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 

Aleš Bizjak, Sergej Čujec, Bojan Drole, Jurij Florjančič, Žan Isakoski Drole, Maša Klavora, Gregor 
Lapanja, Renato Leban, Kristina Lesjak, Ivan Makuc, Miha Mežnar, Gregor Poljak, Justin Rutar, Lenart 

Rutar, Klemen Šavli, Tomaž Štenkler, Ljubiša Veljković, Igor Vezovnik, Alenka Zgaga. 

 
 

Višji svetovalec za pravne zadeve David Rozman je podal obrazložitve glede odvzema statusa grajeno 
javno dobro lokalnega pomena – javna cesta v k.o. Prapetno Brdo. 

 
Za Odbor za okolje in prostor je poročal predsednik odbora Renato Leban. 

 

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri sta sodelovala Ivan Makuc in David Rozman. 
 

V razpravi je bilo opozorjeno, da se do kmetijskih zemljišč dostopa po makadamski poti, ki pa je v 
zasebni lasti. Uporabniki te poti nimajo urejenih služnosti. Ali so bili o tem seznanjeni? 

 

Na vprašanja je odgovarjal David Rozman. 
 

Predsedujoči je dal predlog sklepa na glasovanje. 
 

Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 15 članov OS. Člani OS so z 10 glasovi ZA, 3 glasovi 
VZDRŽAN in 2 glasovoma PROTI sprejeli  

 

S K L E P 
 

I.  

Zemljišču s parc. št. 1127/4 k. o. 2260 Prapetno Brdo, ki je lastnina Občine Tolmin, z 

zaznamovanim statusom grajeno javno dobro lokalnega pomena – javna cesta, se odvzame 

status grajeno javno dobro lokalnega pomena – javna cesta. 

 

II. 

Pri parc. št. 1127/4 k. o. 2260 Prapetno Brdo se dovoli izbris zaznambe ID 24094361, da 

ima zemljišče status grajeno javno dobro lokalnega pomena – javna cesta. 

 

III. 

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi na oglasni deski in na spletni strani Občine 

Tolmin. 

 
Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 

Sergej Čujec, Gregor Lapanja, Renato Leban, Kristina Lesjak, Miha Mežnar, Justin Rutar, Lenart Rutar, 

Tomaž Štenkler, Ljubiša Veljković, Alenka Zgaga. 
 

Z glasom VZDRŽAN so glasovali naslednji svetniki: 
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Žan Isakoski Drole, Ivan Makuc, Klemen Šavli. 
 

Z glasom PROTI so glasovali naslednji svetniki: 
Bojan Drole, Jurij Florjančič. 

 
 

Višji svetovalec za pravne zadeve David Rozman je podal obrazložitve glede odvzema statusa grajeno 

javno dobro lokalnega pomena v k.o. Podbrdo. 
 

Za Odbor za okolje in prostor je poročal predsednik odbora Renato Leban. 
 

Predsedujoči je odprl razpravo, vendar razpravljavcev ni bilo. 

 
Predsedujoči je dal predlog sklepa na glasovanje. 

 
Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 16 članov OS. Člani OS so s 16 glasovi ZA in nobenim 

glasom PROTI sprejeli  
 

S K L E P 

 

I.  

Zemljišču s parc. št. 1181/28 k. o. 2242 Podbrdo, ki je lastnina Občine Tolmin, z 
zaznamovanim statusom grajeno javno dobro lokalnega pomena, se odvzame status 

grajeno javno dobro lokalnega pomena. 

 

II. 

Pri parc. št. 1181/28 k. o. 2242 Podbrdo se dovoli izbris zaznambe ID 16387381, da ima 

zemljišče status grajeno javno dobro lokalnega pomena. 

 

III. 

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi na oglasni deski in na spletni strani Občine 

Tolmin. 

 

Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 
Aleš Bizjak, Sergej Čujec, Bojan Drole, Jurij Florjančič, Žan Isakoski Drole, Maša Klavora, Renato Leban, 

Ivan Makuc, Miha Mežnar, Gregor Poljak, Justin Rutar, Lenart Rutar, Tomaž Štenkler, Ljubiša Veljković, 

Igor Vezovnik, Alenka Zgaga. 
 

 
Višji svetovalec za pravne zadeve David Rozman je podal obrazložitve glede odvzema statusa grajeno 

javno dobro lokalnega pomena – ceste v k.o. Kamno. 

 
Za Odbor za okolje in prostor je poročal predsednik odbora Renato Leban. 

 
Predsedujoči je odprl razpravo, vendar razpravljavcev ni bilo. 

 
Predsedujoči je dal predlog sklepa na glasovanje. 

 

Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 19 članov OS. Člani OS so z 19 glasovi ZA in nobenim 
glasom PROTI sprejeli  
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S K L E P 
 

I.  

Zemljišču s parc. št. 659/6 k. o. 2231 Kamno, ki je lastnina Občine Tolmin, z zaznamovanim 

statusom grajeno javno dobro lokalnega pomena – ceste, se odvzame status grajeno javno 

dobro lokalnega pomena – ceste. 

 

II. 

Pri parc. št. 659/6 k. o. 2231 Kamno se dovoli izbris zaznambe ID 15365475, da ima 

zemljišče status grajeno javno dobro lokalnega pomena – ceste. 

 

III. 

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi na oglasni deski in na spletni strani Občine 

Tolmin. 

 
Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 

Aleš Bizjak, Sergej Čujec, Bojan Drole, Jurij Florjančič, Žan Isakoski Drole, Maša Klavora, Gregor 
Lapanja, Renato Leban, Kristina Lesjak, Ivan Makuc, Miha Mežnar, Gregor Poljak, Justin Rutar, Lenart 

Rutar, Klemen Šavli, Tomaž Štenkler, Ljubiša Veljković, Igor Vezovnik, Alenka Zgaga. 

 
 

Višji svetovalec za pravne zadeve David Rozman je podal obrazložitve glede odvzema statusa grajeno 
javno dobro lokalnega pomena – občinska cesta v k.o. Ponikve. 

 

Za Odbor za okolje in prostor je poročal predsednik odbora Renato Leban. 
 

Predsedujoči je odprl razpravo, vendar razpravljavcev ni bilo. 
 

Predsedujoči je dal predlog sklepa na glasovanje. 
 

Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 18 članov OS. Člani OS so s 17 glasovi ZA, 1 glasom 

VZDRŽAN in nobenim glasom PROTI sprejeli  
 

S K L E P 
 

I.  

Zemljišču s parc. št. 1209/9 k. o. 2245 Ponikve, ki je lastnina Občine Tolmin, z 
zaznamovanim statusom grajeno javno dobro lokalnega pomena – občinska cesta, se 

odvzame status grajeno javno dobro lokalnega pomena – občinska cesta. 

 

II. 

Pri parc. št. 1209/9 k. o. 2245 Ponikve se dovoli izbris zaznambe ID 23234865, da ima 

zemljišče status grajeno javno dobro lokalnega pomena – občinska cesta. 

 

III. 

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi na oglasni deski in na spletni strani Občine 

Tolmin. 
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Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 
Aleš Bizjak, Bojan Drole, Jurij Florjančič, Žan Isakoski Drole, Maša Klavora, Gregor Lapanja, Renato 

Leban, Kristina Lesjak, Miha Mežnar, Gregor Poljak, Justin Rutar, Lenart Rutar, Klemen Šavli, Tomaž 
Štenkler, Ljubiša Veljković, Igor Vezovnik, Alenka Zgaga. 

 
Z glasom VZDRŽAN so glasovali naslednji svetniki: 

Ivan Makuc. 

 
 

K 10. točki dnevnega reda. 
 

Volitve in imenovanja.  

 
Razprava in sklepanje o imenovanju predstavnikov Občine Tolmin v Svet zavoda OŠ Dušana 
Muniha Most na Soči. 

 
Za Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je poročal član komisije Ivan Makuc. 

 

Predsedujoči je odprl razpravo, vendar razpravljavcev ni bilo. 
 

Predsedujoči je dal na glasovanje predlog sklepa. 
 

Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 19 članov OS. Člani OS so z 19 glasovi ZA in nobenim 

glasom PROTI sprejeli  

S K L E P 
 

Občinski svet Občine Tolmin za predstavnike Občine Tolmin v Svetu zavoda OŠ Dušana 
Muniha Most na Soči imenuje Žiga Kovačiča, Igorja Bišćanina in Melito Makuc. 

 
 

Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 

Aleš Bizjak, Sergej Čujec, Bojan Drole, Jurij Florjančič, Žan Isakoski Drole, Maša Klavora, Gregor 
Lapanja, Renato Leban, Kristina Lesjak, Ivan Makuc, Miha Mežnar, Gregor Poljak, Justin Rutar, Lenart 

Rutar, Klemen Šavli, Tomaž Štenkler, Ljubiša Veljković, Igor Vezovnik, Alenka Zgaga. 
 

Razprava in sklepanje o imenovanju predstavnikov Občine Tolmin v Svet zavoda za turizem 
Dolina Soče.  

 
Za Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je poročal član komisije Ivan Makuc. 

 

Predsedujoči je odprl razpravo, v kateri so sodelovali Ivan Makuc, Bojan Drole, Maša Klavora, župan 
Alen Červ, Davorin Simčič in Sergej Čujec. 

 
V razpravi so bila podana naslednja vprašanja, mnenja in predlogi: 

- postopek, ki se trenutno uporablja pri glasovanju o imenovanju predstavnikov različnih zavodov, ni 
ustrezen in ni v skladu s poslovnikom – potrebno bi bilo glasovati po abecednem vrstnem redu vseh 

predlaganih kandidatov in ne le o tistih, ki jih predlaga Komisija za mandatna vprašanja, volitve in 

imenovanja, 
- kakšno je mnenje pravnikov iz občinske uprave glede postopka glasovanja, 

- med kandidati za predstavnika turističnega gospodarstva je občinska svetnica – ali gre tukaj za preplet 
različnih interesov ter ali bi bilo bolje, da bi bil v tem primeru kdo drug predlagatelj? 

 

Na vprašanja sta odgovarjala župan Alen Červ in Davorin Simčič. 
 

Predsedujoči je predlagal, da se z dvigom rok glasuje o načinu glasovanja: 
- za glasovanje, kot je bilo do sedaj v praksi, je glasovalo 10 občinskih svetnikov, 

- proti obstoječemu glasovanju je glasovalo 5 občinskih svetnikov. 
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Sergej Čujec je v nadaljevanju še izpostavil vprašanje glede referenc kandidatov. 

 
Predsedujoči je najprej dal na glasovanje predlog sklepa o imenovanju dveh predstavnikov Občine 

Tolmin v Svetu zavoda za turizem Dolina Soče. 
 

Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 18 članov OS. Člani OS so z 10 glasovi ZA in 8 glasovi 

PROTI sprejeli  

S K L E P 
 

 
Občinski svet Občine Tolmin za predstavnika Občine Tolmin v Svetu zavoda za turizem 

Dolina Soče imenuje Mojco Dobravec in Gregorja Poljaka. 

 
 

Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 
Aleš Bizjak, Žan Isakoski Drole, Maša Klavora, Gregor Lapanja, Renato Leban, Gregor Poljak, Justin 

Rutar, Klemen Šavli, Tomaž Štenkler, Ljubiša Veljković. 
 

Z glasom PROTI so glasovali naslednji svetniki: 

Sergej Čujec, Bojan Drole, Jurij Florjančič, Ivan Makuc, Miha Mežnar, Lenart Rutar, Igor Vezovnik, 
Alenka Zgaga. 

 
Bojan Drole je sejo zapustil ob 19.50. 

 

Predsedujoči je predlagal, da se v nadaljevanju razpravlja in sklepa še o imenovanju predstavnika 
turističnega gospodarstva s področja Občine Tolmin v Svetu zavoda za turizem Dolina Soče. 

 
Predsedujoči je odprl razpravo, vendar razpravljavcev ni bilo. 

 
Predsedujoči je predlog sklepa dal na glasovanje. 

 

Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 17 članov OS. Člani OS so s 16 glasovi ZA, 1 glasom 
VZDRŽAN in nobenim glasom PROTI sprejeli  

S K L E P 

 
Občinski svet Občine Tolmin za predstavnika turističnega gospodarstva s področja Občine 

Tolmin v Svetu zavoda za turizem Dolina Soče imenuje Kristino Lesjak.  

 
 

Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 
Aleš Bizjak, Sergej Čujec, Jurij Florjančič, Žan Isakoski Drole, Gregor Lapanja, Renato Leban, Ivan 

Makuc, Miha Mežnar, Gregor Poljak, Justin Rutar, Lenart Rutar, Klemen Šavli, Tomaž Štenkler, Ljubiša 

Veljković, Igor Vezovnik, Alenka Zgaga. 
 

Z glasom VZDRŽAN so glasovali naslednji svetniki: 
Maša Klavora. 

 
 

Razprava in sklepanje o zamenjavi članice Odbora za družbene dejavnosti Občine Tolmin.  

 
Za Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je poročal član komisije Ivan Makuc. 

 
Predsedujoči je odprl razpravo glede razrešitve članice Odbora za družbene dejavnosti Renate Pavc, 

vendar razpravljavcev ni bilo. 
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Predsedujoči je predlog sklepa dal na glasovanje. 
 

Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 16 članov OS. Člani OS so z 12 glasovi ZA, 4 glasovi 
VZDRŽAN in nobenim glasom PROTI sprejeli  

S K L E P 

 
Občinski svet Občine Tolmin sprejme sklep, da se razreši članico Odbora za družbene 

dejavnosti Renato Pavc. 

 
 

Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 
Aleš Bizjak, Sergej Čujec, Žan Isakoski Drole, Gregor Lapanja, Renato Leban, Ivan Makuc, Gregor Poljak, 

Justin Rutar, Klemen Šavli, Tomaž Štenkler, Ljubiša Veljković, Alenka Zgaga. 

 
Z glasom VZDRŽAN so glasovali naslednji svetniki: 

Jurij Florjančič, Maša Klavora, Miha Mežnar, Igor Vezovnik. 
 

 
Predsedujoči je nato odprl razpravo glede imenovanja nove članice Odbora za družbene dejavnosti 

Kristine Lesjak, v kateri je sodeloval Miha Mežnar, ki je opozoril na napačno naveden rojstni datum 

kandidatke v prijavnici. 
 

Predsedujoči je predlog sklepa dal na glasovanje. 
 

Predsedujoči je ugotovil, da je na seji prisotnih 16 članov OS. Člani OS so s 16 glasovi ZA in nobenim 

glasom PROTI sprejeli  

S K L E P 
 

Občinski svet Občine Tolmin sprejme sklep, da se v Odbor za družbene dejavnosti imenuje 
Kristino Lesjak.   

 
 

Z glasom ZA so glasovali naslednji svetniki: 

Aleš Bizjak, Sergej Čujec, Jurij Florjančič, Žan Isakoski Drole, Maša Klavora, Gregor Lapanja, Renato 
Leban, Ivan Makuc, Miha Mežnar, Gregor Poljak, Justin Rutar, Lenart Rutar, Klemen Šavli, Ljubiša 

Veljković, Igor Vezovnik, Alenka Zgaga. 
 

 

K 11. točki dnevnega reda. 
 

Vprašanja in predlogi. 
 

Sergej Čujec je povedal, da GVO in Telekom postavljata optiko na relaciji Dolje – Gabrje – Volarje - 

Kamno. O tem krajani niso bili nič obveščeni. Govoril je s projektantom GVO-ja in s projektantom 
Telekoma ter ju vprašal, zakaj njihova služba tako slabo dela na terenu, zakaj ne obvešča ljudi? Občina 

bi tukaj lahko naredila kakšen korak več proti ljudem in sama obveščala krajane. Pojasnil je, da so vsi 
priklopi, ki jih dela Telekom, do fasade brezplačni. Tudi tisti, ki sedaj še nimajo interesa po optiki, lahko 

vseeno pri svojem ponudniku interneta to zahtevajo, ponudnik pa bo potem to zahteval od Telekoma. 
Precej ljudi je zavedenih, da morajo zaradi tega postati Telekomovi uporabniki, kar pa ni res. Največji 

problem nato nastane, ko se predvsem starejši ljudje ne odločijo za optiko, s tem pa pade število ljudi, 

ki bi se priključevali na optiko, temu sledi padec ekonomskega interesa Telekoma in nato se dostikrat 
zgodi, da se na določenem območju to ne izvede. Leta 2027 naj bi bili na vrsti Poljubinj, Žabče in 

Prapetno. Lista Skupaj se je dogovorila, da se bo odprl vprašalnik, kdo naj bi bil zainteresiran za optiko 
in to bi se nato posredovalo na Telekom, da se izrazi ekonomski interes oz. da se pokaže interes ljudi. 

Telekom pa tako tudi lažje planira zadeve v svojem proračunu. V Doljah naj bi šli kabli po zraku, in 

krajani so proti temu, saj bi se jim kabli podvojili. Govoril je s Telekomom, če bi bili zainteresirani, da bi 
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se takrat, ko bi se delala čistilna naprava s strani Komunale, položilo kable zraven, vendar zaenkrat niso 
izkazali zanimanja, ker naj bi bilo predrago. Občina bi lahko na tem mestu razmislila, da bi ob 

komunalnem urejanju položila dodatno cev in to Telekomu tudi ponudila. 
 

Povedal je še, da je imela Lista Skupaj na Facebooku odprta vprašanja za krajevne skupnosti, kaj bi bilo 
še za narediti. Zahvaljuje se vsem, ki so podali ideje kaj je za urediti oz. katere so prioritete in tukaj 

bodo z občino poskusili priti skupaj. Veliko ljudi je spraševalo, zakaj se ne izvede sanacija ceste Poljubinj 

– Ljubinj, za katero je bilo v proračunu namenjenih 95.000 eur, ni pa še nič narejenega. Spraševali so 
glede cestnih povezav, v Tolminu se npr. za velik denar obnavlja cesta za Brajdo, cesta do naselja Sela 

pri Volčah pa je precej uničena. Morebiti bi se moralo začeti vlagati tudi v druge ceste. 
 

Ob 19.56 je sejo zapustil Aleš Bizjak. 

 
Župan Alen Červ je pojasnil, da je z vidika optike za petek sklican sestanek z elektro distributerjem, 

predstavnikom Telekoma in pa Komunalo Tolmin, da se pregleda investicije, ki so planirane, in da se 
jih, kjer je možno, tudi uskladi in poenoti. Možnost, da se da pri investiciji zraven eno cev, ni tako 

enostavna. Vsi komunalni vodi rabijo tudi predpisane globine in odmike od ostalih vodov in velikokrat 
ta ena cev zraven pomeni dosti širši poseg v cesto in tudi dosti dražji. Da pa občina financira nekaj, kar 

potem Telekom še enkrat na položnici zaračuna, je dejansko kraja denarja. Telekom velikokrat prepozno 

vstopa v investicije in išče ekonomsko najbolj ugodno pot. Terminski plan opremljanja teh naselij imamo, 
medtem ko dejanski terminski plan gradbenih del po dnevih pa niti ne prejmemo.  

 
Kar se tiče predlogov krajevnih skupnosti pa je razumljeno, da gre v bistvu za povzetek predlogov, ki 

so jih prejeli s strani občanov in ki jih bo Lista Skupaj strnila v proračunske predloge. Glede sanacije 

odseka Poljubinj – Ljubinj pa je bil gradbeni izvajalec danes uveden v delo, tako da bo zadeva letos 
skladno s proračunom izvedena. Je pa razmerje med investicijami v ceste na podeželju in pa urejanjem 

Tolmina, ki pa ima funkcije, ki jih koristijo vsi občani, še vedno na strani investicij v ceste na podeželju.  
V ta namen imamo sistem in tudi večleten plan projektiranja in izvedbe. Je pa razumljivo, da je vsakemu 

tista cesta, ki vodi do njegovega doma, najpomembnejša. Zato je potrebno ohraniti racionalen pogled 
in razumeti neke objektivne razloge katera cesta pride prej na vrsto. Glede na podatke, ki se jih da 

primerjati, pa je ugotovljeno, da je bilo narejeno kar precej. 

 
Drugih vprašanj in predlogov ni bilo. 

 
Seja je bila zaključena ob 20.05. 

 

 
 

Mitja Taljat,                                      Alen Červ,  
direktor občinske uprave                                   župan 

 

 
 

 
Zapisala: 

Janja Čebokli 
 

 

 


